

ВАС ВІТАЄ

ДНЗ «Малютко»



ДНЗ «Малятко»

КЗО «Новопокровський ДНЗ ясла-садок «Малятко» функціонує з 1988 року. Групові приміщення забезпечені сучасними меблями та ігровими обладнаннями, мають сучасний інтер'єр. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. За минулий навчальний рік вперше за останні двадцять років значно зміцніла матеріальна база ДНЗ. Придбано сучасні меблі – столи різної конфігурації та дизайну (за вибором вихователів груп). Постільну білизну, покривала на ліжка, деякий посуд на відкриття 3-ї групи – на суму 63555грн – кошти з місцевого бюджету.



ДНЗ «Малышко»



ДНЗ «Малышко»



Содержание

Суттєво змінилося розвивальне середовище: придбані іграшки та дидактичний матеріал для проведення занять. Поступили конструктори, машини різного призначення, побутові іграшки, ляльки, іграшкові ліжка з постільною білизною, деякі іграшкові музичні інструменти. Дещо придбано для занять з фізкультури: це різні м'ячі, скакалки, фітбол – м'ячі, обручі.



На протязі 2016 - 2017 навчального року ДНЗ працював над другим етапом обласної проблеми «Освітні стратегії в соціалізації особистості громадянського суспільства» та власно визначена проблема - моральна скарбничка дитини – дошкільника. Виходячи з цих проблем адміністрацією ДНЗ педколективу були запропоновані слідуєчі напрямки роботи:



Пріоритетні напрямки роботи ДНЗ на 2016 – 2017 навчальний рік

1. «Моральне виховання дітей раннього віку через формування навичок спілкування та культури поведінки між дітьми та дорослими»;
2. «Формування у вихованців дошкільної групи навичок спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими»;
3. «Національно – патріотичне виховання засобами вивчення українського танцю»;
4. Психологічний супровід учасників навчально – виховного процесу.



ДНЗ «Малыткі»



ДНЗ «Малышко»



Був здійснений моніторинг фізичного розвитку та здоров'я дітей, результати якого свідчать про те, що у порівнянні з початком на кінець навчального року спостерігається значне зміцнення організму дітей і вміння справлятися з фізичними навантаженнями дітей основної групи.



- Завдяки роботі гуртка танців батьки вихованців отримують значне задоволення, а в дітей формується художній смак



ДНЗ «Малышко»



ДНЗ «Малютко»



ДНЗ «Малютко»



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

